



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΝΟΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ  
ΟΜΟΝΟΙΑΣ 119 - Τ.Θ.1536 - Τ.Κ.65110 ΚΑΒΑΛΑ  
☎ 2510-221966 & 6222210 - FAX: 2510-222060



Καβάλα, 19 Ιουλίου 2021

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ : 12/2021

Π Ρ Ο Σ

1.- Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας  
Αντιστράτηγο κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ  
(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Κ Ο Ι Ν

2.-Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος  
Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΣΚΟΥΜΑ

3.-Γενικό Περιφερειακό Αστυν. Δ/ντη  
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  
Υποστράτηγο κ. Πασχάλη ΣΥΡΙΤΟΥΔΗ

4.-Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυν. Καβάλας  
Ταξίαρχο κ. Ιωάννη ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

Κ Ο Ι Ν

ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση της Υ.Α. Μυκόνου με Ομάδες Πρόληψης Καταστολής Εγκληματικότητας».

Κύριε Αρχηγέ,

Ο τρόπος έκδοσης της διαταγής για την μετακίνηση δυνάμεων της Ο.Π.Κ.Ε. στην Μύκονο, έρχεται να επιβεβαιώσει δυστυχώς αυτό που συζητείται έντονα πλέον μεταξύ των συναδέλφων ότι η διοίκηση έχει χάσει κάθε επαφή με τον Αστυνομικό που εκτελεί υπηρεσία έξω στο πεζοδρόμιο. Διατάσσονται λοιπόν συνάδελφοι ώρα 17.00 του Σαββάτου να ετοιμάσουν βαλίτσες και να βρίσκονται ώρα 09.00 της Κυριακής στο αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» της Θεσσαλονίκης για να αναχωρήσουν για Μύκονο, κατά παράβαση κάθε έννοιας των κανονισμών του Σώματος. Μια τακτική που τείνει να γίνει κανόνας και όχι μια απαράδεκτη εξαίρεση από τους υπηρεσιακούς παράγοντες. Δόκιμος της σχολής να αναλάβει την έκδοση διαταγών θα τηρούσε στοιχειωδώς τους κανονισμούς και θα σεβόταν βασικές αρχές της

χρηστής διοίκησης. Τέσσερις (4) συνάδελφοι της Ο.Π.Κ.Ε. Καβάλας κλήθηκαν χωρίς να το επιθυμούν να αφήσουν ο πρώτος τρία (3) ανήλικα παιδιά, ο δεύτερος δυο (2) ανήλικα παιδιά και γυναίκα έγκυο, ο τρίτος δυο (2) ανήλικα παιδιά και ο τέταρτος ένα (1), όταν την ίδια ώρα υπήρχαν ήδη εθελοντές από άλλες Ο.Π.Κ.Ε. των Διευθύνσεων της Περιφέρειας μας αλλά δεν επιλέχθηκαν γιατί πολύ απλά κανείς δεν χάλασε τη βόλεψη του, Σάββατο απόγευμα να τους αναζητήσει. Αν χαλούσε όμως το air condition του γραφείου τους και Σάββατο απόγευμα θα έδειχναν τα απαραίτητα αντανακλαστικά , τώρα που αφορά την οικογενειακή κατάσταση και ηρεμία συναδέλφων καμία ενέργεια. Επίσης, δεν μας κάνει καμία εντύπωση το γεγονός ότι σε επίπεδο Γενικής η Διεύθυνση Αστυνομίας Καβάλας επιλέγεται για ακόμη μια φορά πρώτη και πολλές άλλες φορές μοναδική για έκτακτα μέτρα. Όταν τα μέτρα είναι στη Θεσσαλονίκη η αιτιολόγηση είναι ότι είμαστε κοντά, όταν τα μέτρα είναι στην Ειδομένη ή τη Χαλκιδική το ίδιο, τώρα που είναι για την Μύκονο;;; Από μια Ο.Π.Κ.Ε. επτά (7) ατόμων διατάσσεται να φύγουν τέσσερα (4) ενώ τα υπόλοιπα τρία (3) τελούν σε προγραμματισμένη άδεια, με αποτέλεσμα ο πλέον τουριστικός νομός της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης να μη διαθέτει σήμερα ούτε έναν Αστυνομικό σε μια από τις πλέον οργανωμένες επιχειρησιακά ομάδες.

Κύριε Αρχηγέ,

Επειδή ζούμε πρωτόγνωρες καταστάσεις, τα τελευταία ιδιαίτερα χρόνια με την έναρξη της πανδημίας και χωρίς να θέλουμε να γίνουμε μάντεις ή Πυθίες, τα πράγματα μάλλον θα χειροτερέψουν παρά θα βελτιώνονται το επόμενο χρονικό διάστημα, θα πρέπει η διοίκηση να σταματήσει να «σπέρνει ανέμους» και επιτέλους να καταλάβει ότι έχει να κάνει με ανθρώπους και όχι αριθμούς, ανθρώπους με οικογένειες, παιδιά και προσωπική ζωή η οποία πρέπει να συνυπάρχει με την υπηρεσιακή και να γίνεται και σεβαστή.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΜΒΡΟΣ



Ο Γενικός Γραμματέας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΘΕΟΤΟΚΗΣ